

Gospodinu

ŠEFU ODELENJA SPECIJALNE POLICIJE

Beograd.



U vezi naredbe I. br. 226 od 22.V. t.g., čast mi je dostaviti sledeći izveštaj o radu Otsaka za jevreje i cigana u vremenu od 10 do 26 jula t.g.

Ovaj Otsak registrovao je do danas ukupno 9.523 jevreja i 679 jevrejskih radnji. U vremenu od 10 do 26.VII. t.g. prijavilo se ovom Otsaku 68 odraslih i 20 dece.

Ukupan broj registrovanih cigana do danas iznosi 3.050. U vremenu od 10 do 26 jula nije registrovan nijedan ciganin.

Ovaj Otsak takodje vodi spisak svih jevreja koji su napustili Beograd po odobrenju ili naredjenju nemačkih vlasti i takvih do danas ima 136. U vremenu od 10 do 26 jula napustilo je Beograd svega 18 jevreja.

Ovaj Otsak putem svojih organa vodi stalni nadzor nad jevrejima i ciganima, da li isti nose žutu traku kao i to, ako se neko krije neprijavljen, privodiga i predaje nemačkim vlastima Gestapo-u. Isto tako vodi se strogi nadzor nad jevrejima o posećivanju mesta za razonodu svake vrste, kao i na upražnjavanju svakog zanata, osim onih koji zato imaju specijalnu dozvolu za rad i to, ne u otvorenom lokalu sa ulice, već samo u svome stanu.

U vremenu od 15 do 18.VII. t.g. izvršena je kontrola od strane ovog Otsaka zajedno sa nemačkim vlastima nad jevrejima po ulicama, kojom prilikom je uhvaćeno preko 20 jevreja - jevrejki, da nenose žutu traku sa natpisom "jevrejin". Pored ovoga uhvaćena su i 2 lica, da nisu bila prijavljena ovom Otsaku. Od ovog broja kažnjena su 4 lica zatvorom od 2-3 nedelje dana, dok su ostala kažnjena opomenom i ukorom i puštena na slobodu.

Na dan 11.ov.m. bio je pozvat i saslušan od strane ovog Otsaka Dr. Kosta Kumanudi, Ministar u penziji, radi dokazivanja rasnog porekla, pošto je postojala anonimna dostava, da je jevrejin. Ustanovljeno da nije jevrejin.

Ovaj Otsak svakodnevno dobija po 4-6 dostava od Gestapo-a podnešene protivu jevreja, da nenose traku, da nisu prijavljeni i da se kao takvi kriju. Za svaku ovakvu dostavu koja se utvrdi da odgovara istini, nemačke vlasti postupaju nejstrožije sa ovakvim licima.

Pored ovoga, ovaj Otsak vrši svakodnevni raspored pritvorenika U.G.B. kažnjenih prisilnim radom, koji se upućuju na rad po reonima i na drugim mestima prema ukazanoj potrebi

O prednjem se izveštavate s molbom radi znanja i dalje nadležnosti.

26 jula 1941 godine
Beograd.



Šef Otsaka - Komesar,

UAB, YTB CT, 1941, K. 589/1-VIII